



Нижегородские кадеты приняли участие в VI межведомственном круглом столе, посвященном вопросам противодействия коррупции



Сегодня учащиеся кадетского класса следственного управления Следственного комитета России по Нижегородской области Ребрик Софья, Дегтярев Данила, Грузова Алина и Ким Элина приняли участие в VI межведомственном круглом столе по теме «Вопросы противодействия коррупции», который состоялся в Нижегородской академии МВД России.

Главными участниками мероприятия стали учащиеся профильного кадетского класса Следственного комитета России – МАОУ гимназии № 2 г. Н.Новгорода; профильных классов МВД – МАОУ лицея города Бора, школы № 11 им. Бересневой, школ № 19, № 131 и № 84 г. Н.Новгорода, курсанты Нижегородской академии МВД России и учащиеся иных образовательных учреждений региона. В работе круглого стола приняли участие кадеты из города Екатеринбурга и Ямало-Ненецкого автономного округа.



Официальный сайт

Следственное управление Следственного комитета Российской Федерации по Нижегородской области

В круглом столе также приняли участие: старший помощник руководителя следственного управления СК России Ольга Круглова, начальники кафедр криминологии и административного права и процесса Нижегородской академии МВД России Глухова Анна и Субботин Антон, представители ГУВД, ГУ Министерства юстиции РФ по Нижегородской области и Нижегородской академии МВД.

Заявленные кадетами темы достаточно актуальны: антикоррупционное воспитание в системе образования; коррупция как социальное явление; коррупция глазами молодежи; усилия государства в деле формирования антикоррупционного поведения в обществе; противодействие коррупции в сфере медицины и другие. Участники круглого стола обменялись мнениями по разным аспектам противодействия коррупции как одной из системных угроз безопасности Российской Федерации, предполагающих комплексный подход в действиях борьбы с этим явлением со стороны государства.

Данное мероприятие нацелено, в первую очередь, на раннюю профориентацию подрастающего поколения, профилактику коррупционных и иных правонарушений и пропаганду правовых знаний. По результатам мероприятия кадеты награждены благодарственными письмами.

Изображения



21 Марта 2024

Адрес страницы: <https://nnovgorod.sledcom.ru/news/item/1870051>